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SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2024-2027

ACTA DE SES¡ÓN ORD¡NARIA DE AYUNTAMIENTO 06.2025 DEL MUNICIPIO DE
SAN JULIAN, JALISCO.

En San Julián Jalisco el día 11 de junio de 2025, siendo las 14:05 horas, en la sala de
ses¡ones de la Presidenc¡a Municipal, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento 06-2025 para la cual fueron convocados en tiempo y forma los miembros
del Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, integrado por Presidente Municipal,
Síndico y Regidores, de conformidad a lo establecido en el artículo 29 de la Ley de
Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jal¡sco.---

ESAHOGO DE LA SES|ÓN

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 14:05 horas del día 11 de junio del año 2025,
nos encontramos reunidos los integrantes del Ayuntamiento 2024 - 2027, en la Sala de
Sesiones de la Presidencia Municipal. Misma que mediante convocatoria se citó, a fin
de desanollar la sESlÓN oRDINAR|A DE AYUNTAMTENTO NÚMERO 06-2025, para ta
cual fueron convocados.

Secretario proceda a tomar lista de asistencia a los integrantes del Ayuntamiento.-----
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Lic. Gristian tartln Hernández
Garcla.

PRESIDENTE
MUNICIPAL

PRESENTE

S¡NDICO MUNICIPAL PRESENTE

Arq. José Martfn Brizuela García. REGIDOR PRESENTE

Lic. Yolanda Salcido García. REGIDORA PRESENTE

G. Luis Alonso García tárquez. REGIDOR PRESENTE

REGIDORA PRESENTEC. Martha Alicia Viizquez Márquez.

PRESENTEC. Pedro Hernández Jacobo. REGIDOR

PRESENTEREGIDORC. Juan Bernardo Mojica López.

REGIDORA PRESENTELic. Diana Martina Huerta Soto.

PRESENTEREGIDORAC. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.
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NOfTIBRE REPRESENTACIÓN ASISTENC¡A

Lic. Hezezel Ammizadal Martha
Alvarado García,
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REGIDOR PRESENTE

SECRETARIO GENERAL: Se ñace de su conoc imiento guo se encuentÍan
presenfes 11 de los 71 integnntes del Ayuntamiento, por lo que existe guórum
legal para sg5i¿¿¿¿

PRESIDENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de
Gobiemo y la Admin¡stración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez que se
encuentra la mayorla de los miembros de este Ayuntamiento de San Julián, se declara
quórum legal para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento 06-2025 y serán válidos los
acuerdos que en ella se tomen

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario dé lectura al orden del día

SECRETARIO GENERAL: Se propone para regir la presente ses¡ón el siguiente orden
del día.-

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3. Lectura y aprobación del Ac-ta de Seeión de Ayuntamiento, Ordinaria
05-2025 celebrada el dia 28 de mayo de 2025.

4. El Regidor Arq. José lllartin Brizuela Garcla, solicita la aprobación
para la firma de Convenio de Colaboración entre el tlunicipio de San Julián y la
Secretaría de Cultura del Estado de Jalisco, para la aplicación del programa
"Fondo Talleres en Casas de la Cultura".

6. El Regidor Arq. José Martln Brizuela Garcla, solicita la aprobación de
gasto por la cantidad de |221,167.095{ (Doscientos veinücuatro mil, ciento
sesenta y siete pesos 0954/00 pesos) Realizado en conceptos extraordinarios
durante la ejecuclón de la obra de pavlmentac¡ón en la Calle Morelos
refoma y Revolución.
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C. Camilo Aceves Gutiérrez.

5. El Regidor Arq. José Martin Brizuela García, so¡¡c¡ta la aprobacién
de presupuesto por !a cantidad de $1,780,205.00 (Un millón setecientos ochenta
mi!, doscientos clnco pesos 99100) para la ejecución de !a obra de pavimentación
con concreto hidÉulico banquetas machuelos líneas de agua potable tomas de
drenaJe en Calle lndependencia entre calle Reforma y calle Revolución.
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7. El Regidor C. Luis Alonso García Márquoz prosenta inieiativa para I

aprobac¡ón de recurso por la cantidad da $2,715,14.00 (Dos millones, setecientos
quince mil, cuatrocientos cuarenta y cuatro pesos 00/100 MN) para la obra de
asfaltado en camino a Veredas.

8. La regidora Lic. Yolanda Salcido García, presénta iniciativa para la
aprobación de prcsupueslo hasta por la cantidad de $220,000.00 (Doscientos
veinte mil pesos 00/100 MN) para los gastos del primer informe de gobiemo.

9. EI Regldor C. Luis Alonso Garcfa Márquez presenta iniciativa para la
aprobación de recurso por la cantidad de $'1,553,837.40 (Un millon quinientos
clncuenta y tres m¡|, ochoclentos tre¡nta y slete pesos 401100 MN) para la obra de
asfaltado en camino a San Carlos.

10. Clausura de la Sesión.

PRES¡DENTE MUNICIPAL: Se pone a su consideración integrantes de este
Ayuntamiento el orden del día propuesto, preguntando ¿alguien desea hacer uso de la
yq,77_--

gracras.

REGIDORA DIANA MARTINA HUERTA SOTO.En uso de la voz: Nada más en la
redacción de esto, el oficio está mal.---_

PRESIDENTE MUN¡CIPAL.En uso de la voz:El número cúal, perdó¡.-

REGIDORA DIANA ÍúARTINA HUERTA SOTO.En uso de la voz: Bueno, no sé si
solamente el mío, pero dice oficio ORD06202.--

SECRETARIO GENERAL.En uso de la voz: Ah ok, perfecto, hacemos la corrección ahí,
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PRESIDENTE MUNICIPAL.En uso de la voz: Alguien más que quiera hacer uso de la

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario sométase a votación el orden del día.

SECRETAR¡O GENERAL: De no haber intervenciones, en votación económica les
preguntó si se aprueba el orden del día.-

. QUIEN ESTE POR LA AFIRiIAT¡VA SÍRVANSE A MANTFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENGIONES
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ACUERDO: Se aprueóa el orden del día por la totalidad de los intqrantes
preseafes de este AyuntaT¡i6¿f¿.

PRESIDEi{TE MUNIGIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de asistencia, se ha

declarado quórum legal, y ha sido aprobado el orden del día, se üene por desahogados
los dos primeros puntos, Secretario dé lectura al siguiente punto del orden del

mtsma.--
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PUNTO TRES: Lectura y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento,
Ordlnaria 05-2025 celebrada el dla 2E de mayo de 2025.--
PRESIOENTE MUNICIPAL: Como es de su conocimiento el contenido del Acta de
Sesión de Ayuntamiento, Ordinaria 05-2025 celebrada el día 28 de mayo de 2025, se
les hizo llegar con antelación, por lo que se les consulta si se omite la lectura de la

¡ QUIEN ESTE POR LA AF¡Ri'ATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA S¡RVANSE A TTIANIFESTARLO.
o ABSTENGIONES

ACUERDO: Se aprueba por ||(ONCE) yofos a hvor, 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) aósfencrones el omiti¡ la lectura del Acta de Sesióa de Ayuntamiento,
O¡dinaria 05-2025 celebrada el día 26 de mayo de 2025.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz, referente al contenido del acta ssflal¿d¿.-----

PRESIDENTE MUNIGIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a
votación.

a QUIET{ ESTE POR LA AFIRMAT¡VA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
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VOTAC!ÓN DEL ORDEN DEL DIA

11(oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA LECTURA DEL ACTA ORDINAR]A 05.2025

11(ONCE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A TAI{IFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueóa por 11 (ONC9 votos a favor, 0 (CERO) en conta y 0
(CERO) absfenciones, el Acta de Seslóa de Ayuntamiento, Ordinarla 0*2025
celeb¡ada el dfa 2E de mayo de 2025.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, cont¡núe con el siguiente punto del orden del
día.

PUNTO CUATRO: El Regidor Arq. José Martin Brizuela García, solicita la
aprobación para la firma de Convenio de Colaboracién entre el Municipio de San
Jullán y la Secretaría de Gultura del Estado de Jalisco, para la aplicación del
programa "Fondo Talleres en Gasas de la Cultura". (ANEXO 1

PRESIDENTE MUNICIPAL. Se concede el uso de la voz al Regidor Arq. José Martin
Brizuela García.---
REGIDOR ARQ. JOSE lulARTlN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Presenta la
lniciativa. (ANEXO 1 ).------
PRESIDENTE iIUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.---
PRESIDENTE IIUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a

¡ QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MAN¡FESTARLO.
o ABSTENGIONES.
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA 04.2025

o (cERo) o (cERo)11(ONCE)

1r (oNcE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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VOTACóN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 04

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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ACUERDOS: Se aprueba por 11(ONCE) votos a hvor, 0 (CERO) en contri, y
(CERO) abstoncionos.'

PRIIíERO: Se auto¡iza al Lic. Chrtstian Ma¡tin Hemández Ga¡cla, P¡esidente
tunicipal, a la Lic. Hezezel Ammizadai Nartha Alvarado García, Síndico Municipal,
al L.C.P Orencio Rami¡ez Márquez Encargado de la Hacienda Municipal para que
en rep¡esenteción del Ayuntamiento del municipio de Saa Julián frrmen el
convenio con la Sec¡etarla de Cultun Jalisco para la aplicación del prognma
"Fondo falleres en Casas de la Cultun pra el Ejercicio Presupuestal 2025".

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.------

PUNTO CINCO: El Regidor Arq. José Martin Brizuela García, solicita la
aprobación de presupuesto por la cantidad de $1,780,205.00 (Un millón
setecientos ochenta mil, doscientos cinco pesos 99/00) para !a ejecución de !a
obra de pavimentación con concreto hid¡áulico banquetas machuelos llneas de
agua potable tomas de drenaje en Calle lndependencia entre calle Reforma y calle
Revolución. (ANEXO 2).----_-----

PRESIDENTE iIUNICIPAL: Se concede el uso de la voz al Regidor Arq. José Martin
Brizuela García.__
REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Presentia la
lniciaüva. (ANEXO 2).--_--
PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.----
REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz:Con su permiso,
en relación a esta obra, eh hay unos postes, bueno, que leyenda las iniciaüvas del
siguiente punto que tuvieron que renovar los postes que hay un gasto extra, en esta
calle hay también unos postes muy pegados encima de la banqueta. se van a remover,
van a quedar igual como están, pero pensando en prever que no haya costos
adicionales.--

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de ta voz: Exacto.
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SEGUTVDO.' La aporhción por parte de la S*retaría de Cultun Jalisco palta. el
prcgnama "Fondo Talle¡es en Casas de Ia Cultun pan el Ejercicio Presupuesbl
2025" es de $71,60l/..N (setenta y un mll serscreafos p*os 041(N M.N.) De la
misma manera el municipio de §an Jullán Jallsco se compnomete a aportar la
cantidad de 5275,780.(N (dosctenfos serenúa y clnco mil setecienúos ochenta mll
p*os @/1IN lt.N.).
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REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz:Si, porque, hasta
donde tengo entendido, esas van a tener banquetas amplias ¿no?, ya que es c¿llle es
de las más amplias del pueblo y digo, están los postes muy pegados a las banquetas,
están como a media banqueta. entonces pues todo eso sería bueno preverlo ya que
personas discapacitadas que andan en sillas de ruedas, todos, pues es complicado que

transiten por las banquetas, entonces no se si este cons¡derado el mover lineas de luz,

es cuanto.--

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUEIá GARCIA. En uso de la voz:Si, este
comentarte que en el m¡smo punto de iniciativa viene unas reglas de operación que el
mismo programa nos pide. entonces, cuando ya esta la electrificación en un reporte
fotográfico el programa ya lo vio, enton@s removerlo no entra dentro de ese
presupuesto, entonces hay que ver el anchor de la banquetra y donde se va a quedar, y
si se tiene que remover dentro del programa FAIS no lo admitiría, si se puede ver, les
mandamos un presupuesto a ustedes que son los conceptos que el mismo programa
para el tipo de uso que es, si no estuviera la electrificación si nos lo admitirán como
nuevo, pero remover no podríamos meter el mismo. entonces hay que ver si la
necesidad de moverlo va a tener que ser nivel Estatal. pero aqui es porque nos
aplicamos a las reglas de operación del mismo, este punto al final de cuentas es un
requisito.-_-

REGIDOR C. JUAN BERNARDO TUOJICA LOPÉZ. En uso de la voz:Si, mi comentario
serfa analizarlo, la viabilidad o el perju¡cio que pudiera ocasionar más adelante o prever.
yo se que va a generar un costo considerable, pero si más adelante se va a tener que
hacer ya teniendo banquetas bien instaladas, calles bien instaladas, pues seria algo

Perc Porque seria...--
PRESIDENTE MUNICIPAL.En uso de la voz: Perdón, voy a intemrmpir e intervenir
porque conozco un poquito del tema. si lo vimos, como lo menciona el Arquitecto, en las
reglas de operación de ese programa no se pueden meter, pero si lo tenemos
contemplado, s¡ es un gasto que se tenga que aprobara qui en cabildo, después lo
meteremos, es un gasto menor a lo que se tiene que aprobar aquí en cabildo, lo
hacemos d etodas formas, pero si hay neces¡dad de mover un poste o dos, lo vamos a
hacer, como se hizo en la calle anterior en la Morelos tuv¡mos que mover un poste fue
un presupuesto que no se tuvo que meter a cabildo pero se aprobó después ese gasto.
osea, lo que quiero decir con esto es que si tenemos que mover los postes los vamos a
mover, si se üene que autorizar el gasto aquí en cabildo lo meteremos, y si no , no lo
metemos, pero de que está contemplado que si tengamos que mover un poste lo
vamos a hacer, las banquetas si vana ser de metro y medio ya con ancho y todo.--
REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de ta voz: Gracias.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenc¡ones, sométalo a votación

Secretario.--

O QUIEN ESTE POR LA AFTRTAT]VA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA S¡RVANSE A iIANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES

ACUERDOS: Se aprueóa por 11 (ONCE) vofos a favor, 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) aósfenciones.'

PRI¡úERO ; Presupuesúo de $1,780, 2O5.99 (un mlllón setecientos ochenta mil
doscienfas cirrco pesos 99n@ N.N.). Para los tnbajos de la obra de
pavlmentación con concteto hidráulico, banquetas, machuelos, líneas de agua
potable, tomas de drenaje en calle lndependencia ent¡e Calle Reforma y Calle
Revolución.

SEGUTVDO.' La obra cumple coa ,os obtetlvos del programe FAIS, Ios cuales
estipulan que los ñecurcos deberán destlnarce exclus¡vamente a financiamiento
de obras de infraest¡uctura social en los rubtos de agua potable, drcnaje,
atcenterlllado, el*tiflcaclón, pavlmenbclón, lnfra*tructun Mslca de salud y
secfb/r educatiyo.

PRESIOENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.

PUNTO SEIS: El Regidor Arq. José Martin Brizuela García, solicita la aprobación
de gasto por la cantidad de $224,167.095 (Doscientos ve¡nt¡cuatro ml!, clento
sesenta y s¡ete pesos 095/00 pesos) Real¡zado en conoeptos extraord¡nar¡os
durante la ejecución de la obra de pavimentación en la Calle Morelos entre
reforma y Revolución.(ANEXO 3

Brizuela García

REGIDOR ARQ.JOSE MARTIN BR¡ZUELA GARCfA.Presenta ta tniciaüva.(ANExO 3).

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento
alguien desea hacer uso de la voz.
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VOTACIÓN PARA LAAPROBACóN DEL PUNTO NÚMERO CINCO

0 (cERo) 0 (cERo)fi (oNcE)
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A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz al Regidor Arq. José Martin
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REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPU. En uso de la voz: Con su permi

yo aquí tengo una duda en cuestión a los rubros o las cantidades. Este pasando y yo
que tenemos, bueno, se puso una lona donde dice el gasto que se hizo. digo, no

los, las cantidades que allá y veo aquí no me cuadran. no sé si no me no he pod

sé
me
ido

entender cómo gstá?--

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARC¡A. En uso de la voz: ¿Qué
canüdades?-

REGIOOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: Está, está en la
lona, es un gasto de mil doscientos cincuenta mil pesos creo.-----

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARGIA. En uso de la voz: Ah sí, pero

creo que es porque ahí ponen la suma de lo gue pusieron los beneficiarios, si los
beneficiarios ponen, entonces ahí es donde se suma la inversión, pero lo que está

apoyado por FAIS es el monto que mencione en la iniciativa.

REGIDORA D¡ANA MARTINA HUERTA SOTO. En uso de la voz: Osea, tu dices que

los beneficiarios son los vecinos, la cantidad que ellos aportan.---
REGIDOR ARQ. JOSE ilARTlN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Si, asl es,
pero hay que aprobar el sumarle la aportación del FAIS más aparte la inversión directa
porque el Ayuntramiento que es donde e5ffi¡...---
REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: No sería viable o
conven¡ente que se pusiera, que se manejaron las canüdades que aportan también los
vecinos para las cuestiones de los acuerdos o de las iniciativas, como por ejemplo
como en esta otra calle gue se va a hacer, pues también hay que hacer una aportación
de los que se pusieran aqui, osea, que las cantidades fueran el gasto total de lo que es
FAIS, lo que es Ayuntamiento y lo que es @nvenios, por decirlo así, que se pudiera

PRESIDENTE MUNICIPAL. En uso de la voz: Aquí lo que aprobamos es el gasto del
fondo de Ayuntamiento, ese gasto no lo aprobamos porque no es un gasto que vamos
a hacer nosotros, pero a lo mejor como información, aprobar este gasto mas sumar la
cantidad tal que van a aportar los vecinos o nose.-
REGIDOR ARQ. JOSE ilARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Yo creo que
no hay problema y sobre todo para el pueblo, porque al final de cuentas los vecinos ya
sabemos que aportan.--

PRESIDENTE MUNICIPAL. En uso de la voz: Si, de hecho se hace una reunión con
todos los vecinos antes de cada calle y se les dice perfectamente cuánto es lo que I
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corresponde y si ellos deciden que sí se pavimenta esa calle y si deciden que no, nos
vamos a otra calle, que nos ha pasado.--

REGIDOR ARQ. JOSE ttARTlN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Pero si es
información para el pueblo.

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: Sí por ejemplo
como esta lona, que pones: lo que puso el Ayuntamienlo, lo que puso FAIS y la
aportación de los Colonos, lo pudieras poner para que personas más delante ya vayan
viendo que si tienen la necesidad de que su calle se pavimente pues que vean que no

es nada más el Ayuntamiento.--_-_

PRESIDENTE MUNICIPAL. En uso de la voz: Yo creo que sin problema la siguiente
lona podria ser asi

PRESIDENTE IIUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación
Secretario.----

¡ QUIEN ESTE POR LA AFIRMAT¡VA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUTEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A T{ANIFESTARLO.
¡ ABSTENGIONES.

ACUERDO: Se aprueóa por 11 (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y O

(CERO) aóstenciones GASIO DE $221,167.095 REALIZ,/,DO EN CONCEPTOS
ÜTRAORDINARIOS DURANTE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DE
PAV|/ITENTACIÓN EN LA CALLE I,,ORELOS ENTRE REFORMAY REI/OLUC'ÓN._

PRES¡DENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.--

PUNTO SIETE: El Regidor C. Luis Alonso García llárquez presenta iniciativa para
la aprobación de recurso por la cantidad de 92,715,14.00 (Dos millones,
setecientos quince mil, cuatroc¡entos cuarenta y cuatro pesos 00/100 MN) para la
obra de asfaltado en camino a Veredas. (ANEXO 04

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso
García Márquez

REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ. Exptica ta iniciativa. (ANEX
04
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.

PRESIDENTE IúUNIC¡PAL. En uso de la voz: Aquí yo voy a intervenir un poquito, para
platicarles,que la idea es de estar trabajando en todas las salidas, definitivamente por

una se tiene que empezar, iniciamos con la de Veredas que es una de los tamos
poquitos más largos, como un kilómetro y ochocientos metros lineales
aproximadamente, va hacer desde la canetera León hasta entroncar, va a pasar lo que
es el Libramiento, no se si son quince o veinte metros hasta topar con las huellas que

inician ahí en la tlendita que está ahí con una bodeguita, osea que ya conectariamos
desde la canetera hasta con las huellas con asfalto. Entonces, yo creo que es va a
mejorar muchísimo el tránsito de esa salida, después creo que el siguiente punto es la
Salida a San Carlos, luego seguiría el camino a Tamara, camino al Panteon, pero la
idea es que todos los caminos principales tengan como mínimo un kilómetro de asfalto
y ya la siguiente etapa veríamos para seguir trabajando poco a poco.--

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación
secretario.__.

¡ QUIEN ESTE POR LA AFIRTÚATIVA S¡RVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A TANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por 11 (ONCE) yoúos a favor 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) aDstenciones recuÍso por la canüdad de $2,715,t14.(N (Dos millones,
setecienfos quince mil, cuatocientos cuarenta y cuatro pesos O0/1ü) NN) pan la
obra de as?altado en camlno ¿ [/6¡6rql¿s.--
PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.

PUNTO OCHO: La Regldora Llc. Yolanda Salcldo Garcfa, p¡Bsenta lnlclatlva para
la aprobación de presupuesto hasta por la cantidad de 3220,000.00 (Doscientos
veinte mil pesos 00/'100 MN) para loe gastos del primer informe de gobiemo.
(ANEXO 05

PRESIDENTE ITIUNICIPAL: Se concede el uso de la voz a la Regidora Lic. da
Salcido G

Prtrlo l,fimtclpl
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Cenrro. C P 47170
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REGIDORA LlC. YOLANDA SALCTDO GARC¡A. En uso de la voz: Presenta la

iniciativa.(ANEXO 05

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación

Secretario.

O QUIEN ESTE POR LA AFIRTAT¡VA SIRVANSE A T{ANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR I.A NEGATIVA SÍRVANSE A UANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDOS: Se aprueba por 11 (ONCE) yotos a favor, 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) aDsfenciones el pres,upuep,to hasta por la cantidad de $220,0@.N
(Doscientos veinte mil pesos (N/1(N tlN) para ros gasúos del primer informe de
gobierno. (A NEXO 05

PRESIOENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.----_
PUNTO NUEVE: El Regldor C. Luis AIonso Garcia Márquez presenta iniciativa para
la aprobaclón de recurso por la cantidad de $1,553,837.40 (Un millón quinientos
cincuenta y tres mal, ochocientos tro¡nta y siete pesos 401100 MN) para la obra de
asfaltado en cam¡no ¿ §¿¡ Q¿¡les.---
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso
García Márquez. (ANEXO 06

REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA MARQUEZ. Explica la iniciariva. (ANEXO
06

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les pregunto a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.--
REGIDOR C. JUAN BERNARDO IUIOJICA LOPEZ. En uso de la voz: Nada más, aquí
hablan de metros cuadrados, de qué ancho está? van a, cuánto va a tener los caminos?
son iguales los dos o . . ..

12de1
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PRESIDENTE mUNICIPAL. En uso de la voz: Sí, el ún¡co que es poquito mas anchor es el

de salida a Tamara que es aprox¡madamente de seis cuarenta, lo que pasa es que el

camino a Tamaru se va ahacer el Fraccionam¡ento Jardines de la Loma, creo que se
llama, eso está empedrado hasta conectar con las huellas ecológicas. Entonces ahÍ hay
machuelos a los lados y se va a tirar asfalto sobre ese empedrado, la verdad ya esta

dañado, y este camino a San Carlos se va a tirar del libramiento a conectar con las
huellas que están poquito antes de bajar al anoyo de la ladrillera, entonces son menos
metros l¡neales, menos metro cuadrados que el de aca de Veredas por eso el
presupuesto, y el anchor se va a respetar el que ya tenga el camino, creo que ahí no
alcanzaba a llegar a los seis metros, igual la información si la tenemos en el
presupuesto que se les tuvo que haber enviado y si no la investigamos y se las
hacemos llegar.------

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: Ah entonces no
es desde aquí de la orilla el pav¡mento.-

PRESIDEIITE ¡lUNlClPAL. En uso de la voz: No, se va tirar sobre uno que ya estaba, ya
que estaba muy destruido solo se va tirar un poquito mas para aca.----------

REGIDOR C.LUIS ALONSO MARQUEZ MAROUEZ. En uso de la voz: Se va a crecer
un poquito para este lado, como un kilómetro.-

PRESIDENTE MUNIGIPAL. En uso de la voz: Si, un kilometro cincuenta metros.----
REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: Si, por los metros
cuadrados y por eso yo preguntaba sl ¿¡6h9¡.-.-

PRESIDEI{TE irUillClPAL. En uso de la voz: Ah sf, podemos sacar el anchor con los
metros.-.__

SAN JULIAN

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATTVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENGIONES.

Pd.cio iluñ¡clp¡t
Av. Hidalgo 83 Ote Col. Centro. C P 47170
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REGIDOR C. JUAN BERNARDO ttOJlCA LOPEZ. En uso de la voz: Si, con la longitud
que tengan, por eso te preguntaba

PRESIDENTE MUNIC¡PAL. En uso de la voz: Creo que el anchor van a ser seis metros.----

REGIDOR C. CAfúlLO ACEVES GUTIERERZ. En uso de la voz: Gracias

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sométalo a votación
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AGUERDO: Se aprueba por 1l (ONCE) vofos a hvor, 0 (CERO) en contra y cero
(cero) abstenciones, necurso por la cantidad de $1,553,ül7.t0 (Un millón
quinientos cincuenta y tes mll, oclrocienúos treinta y slete pesos tl0/l(N l/,N) pan
la obra de asfaltado en camino a Saa Carro§.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.

PUNTO DIEZ. Clausura de la sesión.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Siendo las 14:38 HRS, del día 11 de junio de 2025 DOY
POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO ORDINARIA 06-2025
levantándose el acta conespondiente, misma que cpn fundamento legal en lo
establecido en el artfculo 33 de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública del
Estado de Jalisco, se firma en todas y cada una de las hojas que la integran por el

Secretario del Ayuntamiento y los integrantes de la Junta del Ayuntamiento que en ella
intervinieron y que así quisieron hacerlo. Lo anterior para debida constancia legal y para

los fines y usos legales que conesponda.----

P.L.¡o ilsñ¡.¡rrl
Av Hida go 83 Ote. Co . Centro. C P 471 70
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO NUEVE

0 (cERo)1r (oNcE) 0 (cERo)

Lic. Cristian Martin Hemández García.
Presidente Municipal.

Llc. Hezezel Ammlzadai Martha Alvarado
García.
Síndico.

Arq. José Martin Brizuela García.

Regidor.

Lic. Yolanda Salcido García.

Regidora.
L
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EXOS 01 AL 05
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C. Luis Alonso García Márquez.

Regidor.
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C. Martha Alicia Vázquez Márquez.
Regidora,

C. Pedro Hernández Jacobo.

Regidor.
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C. Juan Bernardo Molica López.

Regidor. \l
Regidora.

C. Erika El¡zabeth López Zermeño.

Regidora.

C. Camilo Aceves Gut¡érrez.

Regidor.
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L.G.C. Rigoberto Ramírez Omelas.

Secretario Genera
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El suscrito Regidor lng. Arquitecto José Martin Brizuela García en uso de la facuttad que
me conf¡ere artículo 37 fracción lX, 38 fracción Xl, de la Ley del Gobiemo y la

Administración Pública Municipal del estado de Jalisco, el punto 9.7 inciso a), el punto
10 letra A numeral 4 de la sección lll de Operación y Gestió
Operación de Fondo Talleres en Casas de la Cultura Ejercicio
27 del Reglamento de Comisiones de San Julián Jalis
este Ayuntamiento, [á INICIATIVA PARA LA
CONVENIO DE COLABORACóN PARA LA APLICA
TALLERES EN CASAS DE LA CULTURA".

San Julián Jalisco O4 d

ING. AR É uanrrNB

Gfa, Prcsidente Municipal,
, Sindico Municipal, al L.C.P

ATENTATENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

2025, AÑO DE LA ELITINACóN DE LA TRANSTIS|ÓTT ¡rErEirrO INFANTIL DE
ENFERTEDADES INFECCIOSAS"

los Lineamientos de
así como el artículo

consideración de
FIRMA DE

ONDO

N
)
r|\<
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PRIMERO: Se autoriza Lic. Ch
a la Lic. Hezezel Ammizadai M
Orencio Ramírez Márq o tunicipal para que en
representación del Ayu te rcrp

Secretaria de Cultura para la del programa "Fondo Talleres en Casas
de la Culfura".

SEGUNDO: Secretaria de Cultura Jalisco para el programa
"Fo Talle la ra pera el Ejercicio Prcsupuesta! 2025" es de
$7r, sete un pesos 00/100 M.N.) De la m¡sma manera el
munrcrp n alisco SC compromete aportar la cantidad de $275, 780.ül
(d cl il setecientos ochenta mil pesos 00/100 M.N.)

ACUERDO:

ÚN¡CO: se propone al pleno del Ayuntamiento el análisis, discusión y en su caso
aprobación del punto: LA tNICtATtVA PARA LA APROBAC|óN DE LA F¡RMA DE
CONVENIO DE COLABORACóN PARA LA APLICAC|ÓN DEL PROGRAMA 'FONDO
TALLERES EN CASAS DE LA CULTURA".
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Gobierno Municipol
2024-2027

El suscrito Regido lng. Arquitecto José Martin Brizuela García en uso de la facultad que
me @nfere los artículo 37 fracción lX y articulo 38 fracción ll, de la Ley del Gobiemo y
la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco así como el artículos 31 incisos

SAN JULIÁN

c) d) y 0 del Reglamento de Comisiones de San Julián Jal
Titulo Primero y Segundo de los Lineamientos y Reglas
Aportación para la lnfraestructura Social (FAIS) someto

U

a a
n del Fondo de
eración de este
aprobación de

uGtas,

\

ñ\'
S

s
\§

\

Ayuntamiento La in¡c¡at¡va para la ptesentación,
la ejecución de la obra Pavimentación con c
machuelos, líneas de agua potable, tomas de d¡e
Calle Refo¡ma y Calle Revolución.

ia entre

co
d llón setecientos ochenta

agua potable, tomas de drenaje
ución.

rograma FAIS, los cuales estipulan que
u te a financiamiento de obras de

de ble, drenaje, alcantarillado, electrificación,

dráu

I
ES

Único: Se autoriza el presup
mil doecientos c¡nco pesos
con concreto hidráulico,
en cálle I

Segundo: la obra

(

con los
los recursos
infraestructura

n

pavime ud y sector educativo

ANTECEDENTES:

Único; citado se ha presentado y sub¡do a las plataformas del
gobiemo
Yal¡dado

de la Dirección de Obras de Nuestro Municipio y ya ha sido
habiendo cumplido con el procedimiento establecido en los

lineamientos las de operación del FAIS 2025.

ACUERDO:

Único: se propone al pleno del Ayuntamiento el análisis, discusión y en su caso
aprobac¡ón del punto: l¿ iniciaüva para !a p!€santac¡ón, anál¡a¡s, discusión y
aprobac¡ón de la ejecución de le obra Pav¡mentación con concreto hidráulico'
banquetas, machue¡os, lineas de agua potable, tomas de drenaje en calle
lndependencia entre Calle Reforma y Calle Revolución'

ATENTATENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

2025, AÑO DE LA ELIUI}IACÉN DE LA TRANSMISóN ilATERNO INFANTIL DE
ENFERTEDADES INFECCIOSAS" SECRETAX¡A GE{ERAL

.rj|lu¡xtrro ot !¡¡ ¡Illü¡LSan Julián Jalisco 09 el2O25.

I .lu;i. 21125

-S

f
É mrnnu LA GARCíA

REGIDOR P.Lc¡o Munlc¡p.l
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170

(347) 718 00 0l . 718 2430' 718 0ó óó '718 0ó
www.sanjulian gob mx
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GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN JULIAN
Prrrupuosto

A

A1

At.1

Cl.v. D..cdpclón

PAMMENfACION

41.2

PRELIMINARES

TRAZO Y NIVELACIÓN CON EOUIPO
TOPOGRAFICO OEL TERRENO
ESÍAALECIENDO EJES Y REFERENCIAS Y
BANCO OE NIVEI- IiICLUYE; CRUCETAS,
ESTACAS, HILOS, MARCAS, Y TRAJZOS CON
CAL HIDRA MANO OE OBRA EOUIPO Y
I{€RMMIENTA.

A(CAVACIÓN POR MEDIOS MECANICOS EN
MAIERIAL TIPO II, DE O.M A 2.OO M OE
PROFUNDID D. INCIUYE: RETIRO OE
MAIERIAL A BANCO OE OBRA INOICADO POR
SUPEFVISIÓN, i'ANO DE OBRA EOUIPO Y
HERRAT'IENTA"

TOIAIdE PRELIMIÑARES

Unld.d C.nüdld

M2 l,,l4a.S8 $ 26.47 |

M3 547.36 S

Pr¡clo
Unlt rlo

t

Tot!l

38,354.50

35,162.41

6.91

85,402.88

t55,840.30

959,992.72

1'201,235.S0

11,101.34

11,2U.ñ

185,828.57

..J

L2
4"2.1

A3

4.3.'l

PAVIMENTO

AFINE Y CONFORMACIÓN DE fERRENO
NATURAL COMPACTADO AL 90% DE SU PVSM.
EN CAPAS NO IíAYORES OE 20 CM DE
ESPESOR CON EOUIPO OE IMPACTO, INCLUYE:
CONFOR ACIÓN, MANO OE OtsRA, EOUIPO Y

¡

HERRAMIENfA.

4.2.2 BASE HIDRAULICA 8G20, MATERIAL OE
N

N
§

§ü)

§$
\ü
É\\t
\,

I
¿

ú

Y GRAVA DE 1 1/?, COi'PACÍADA AL 95 %
SU PVSM, EN CAPAS NO MAYORES CM
ESPESOR, INCLUYE:
DE OSRA, EOUIPO PARA
MAIERIALE§, EXÍENDIDO.
COMPACIACIÓN Y

A,2.3 CONSTRUCCION DE
HIDRAULICO F'
ESPESOR CON

HO

TERRENO M2

DE OtsRA, EQUIPO Y

19 s

$ 662.53 ¡

317.00 $ 35.02 s

80.m $ 141.05 t

317.00 $ 586.21 3

LUYE

CORRECÍA EJ
cAR-1-02.002/00

Total MEi¡TO

BANO

AFINE

CONFORMACI
HERRAMIENTA.

col-ADo Y
INCLUYE:

RELLENO EN
MATERIAI DE

$

ARNIC

}{ATURAL
MAYORES
EOUIPO

OR CON
INCLUYE:

NO

IMP

4.3.3

COi.IPACTADO AL 90%
PROCTOR CON COUPACTADOR DE IMPACTO,
EN CAPAS NO MAYORES DE 20 CM., INCLUYE:
INCORPORACIÓN DE AGUA NECESARIA, MANO
DE OBRA. EOUIPO Y HERRAMIENTA

BANOUEfA DE JO CM. O€ ESPESOR DE
CONCREÍO PREMEZCLN)O FC=150 KqCM2.,
R.N., T.M.A. I9 MM, CON ACABADO
ESCOBILLADO, INCLIJYE: CIMBRA, DESCIMBBA,
COLADO, CURADO. MATERIAES. MANO DE
OBRA. EQUIPO Y HERRAMIENIA.

GUARNICIÓN TIPO'I'EN SECCIÓN CORONA DE
15 CM, DE ALTURA 40 CM, OE CONCRETO

4.3.4

PREMEZCLADO KG/Cft2., tM.A" 19

23o.m $ 441.53 ¡ 101,551.90

M2 1,,148.98 $

t--i
r$

\
\
§

§

o

\q:

CM,
SU

4.3.2 O MESETAS CO}¡ M3

M2

ML



GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN JULIAN
Pre3upuesto

Cl¡Y. Drrc¡lpdón Unldd Crnüdrd
Pflclo

Unlt¡rlo Total

MM., R.N., INCLUYE: ChlBRA, DESCIMBRA,
COI-ADO, MATERIALES, CURADO, MANO DE
OBRA, EOUIPO Y HERRAT¡IIENTA.

fotal de BANQUETAS Y GUARNICIONES

ú

t
I

309,765.81

l'5t4,51E.ül

8

8,1

8,2

8.6

c

Tot l dc PAVIXIENÍACION

AGUA POIABLE

TRAZO Y NIVELACIÓN CON EOUIPO
TOPOGRAFICO DEL TERRENO
ESTAELECIENDO EJES Y REFERENCIAS Y
BANCOS DE NIVEL, INCLUYE: CRUCETAS,
ESTACAS, HILOS, MARCAS Y TRAZOS CON
CATHIDM. MANO DE OBRA, EOUIPO Y
HERMMEINTA"

EXCAVACIÓN PARA UNEA PRINCIPAL POR
MEDIOS MECANICOS EN UATERIAL NPO II, DE
O.M A .2,00 M OE PROFUTSIDAD. INCLUYE:
AFINE DE PISOS Y TALUD€S, RETIRO DEL
MATERIAL A BANCO OE OBRA INDICADO POR
SUPERVISIÓN. MANO DE OBRA. EOUIPO Y
HERRAMIENfA,

230.00 $ 53.69 s

45.00

a7.4

ML

ML

APz¡'

PZA

t,,

12,3¡,8.70

3.693.34

2,010.66

36,586.10

'1,058.69

1,100.m

13.200,00

19,2(x).00

10,197.¡19

$

8.3

B.4 suMtNtsfRo, tNsrALActóN y JUNTEo
TUBO DE P.V.C. HIORAUUCO RD,26 OE ?
OIAMETRO, INCLT'YE:
DESPERDICIO, ACARREO AL
coLocAcIÓN, PRUEBAS
DE OBRA, EOUIPO Y

CA'VIA DE ARENA Ai'ARILLA PARA APOYO DE
TUBERIAS. INCLUYE: IIIATERIALES,
ACARREOS, MANO DE OARA, EOUIPO Y
HERRAMIENTA"

,%

$

zl.m $ 46.03 ¡

2.@ S 550.00 ¡

20.m $ 660.00 ¡

20.m $ 960.00 t

RELLENO EN CEPAS
MATERIAL DE

ETAS CON

s.

X 1NDE

BANCO COMP PI
IT.ICLUYE:
NECESARIA,
MANO DE OB

OIAMETRO.
fERMOFUCI
TERMOFUCION
TERMOFUCION
O8RA,

8.6 SUM|NISÍRO
PARA CORTE

YHE

BASE
DIAM

l2
ADE?DE.REOE
DE TUEO

HEMBRATAPON
I/2',INCUYE MANO OE

EQUIPO Y HERRAMI

suMtNtsrRo E tNsrAl-ActóN oE REGlsrRo
PARA MEDIOOR DE AGUA POÍABLE DE
MAIERIAL
POLIETILENO DE ALTO IMPACTO C/TAPA,
MEDIDAS
DE 42.5 X 26 X 26 CM DE ALTURA. INCLUYEI
i¡iANo
DE OBRA, EOUIPO Y HERRAIVIIENTA

To¡l & AGUA POT BLE ¡

r§ ,¡

-r§ \
§\
'¡(vF\
r§.

ñ¿
'{

\l

c.t
PVC

24,000.00

8.5

W
§

N
§

H
N

\
'§
.E

\- fL---\--

a

ñ

UNEAS DE DREI{A'E

DESCARGA SANITARIA A BASE DE TUBERIA DE

9.7

20.m $ 1,200.00 ¡



GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN JULIAN
Prc3upuesto

Chvr Drtcrlpclón Unldad Can0dld

c.2

c.3

c.4

D U

0.1

SANITARIO SERIE 25 DE 6', INCLUYE:
EXCAVACION CON MEDIOS MECANICOS EN
MATERIAL TIPO II,
SILLETA OE 816 INCLIJYE MANO DE
OBRA,EOUIPO Y HERP¡MIENTA

INSIACION DE TUBO DE 10' SERIE 25
OE OIAÍI{ETRO, II.ICLUYE:ENCÁ¡'ADO,
MAIERIAL, DESPERDICIO, ACARREO AI- SITIO
DE COLOCACIÓN, MANO DE OBRA, EAUPO Y
HERR^MIENTA"

REGISÍRO SANIÍARIO FOR.'ADO OE 40 X 40 Y
76 CM OE PROFUNOIOAD. MEOOAS
INTERIORES, MUROS CON IABIQUE ROJO
RECOCTDO 7Xt4X28 CM, COLOCAOO A SOGA,
.-IJNTEADO CON MORÍERO CEMENTO AREi.¡A 1:
,I, DALA OE CORONA D€ 12X12 CM A BASE DE
CONCREfO F'C=150X@CU2 HECHO EN OBRA
ARMAOO CON ARMEX DE '12X12-1, MARCO Y
CONTRAMARCOI t)E ANGULO OE 1 1IzXi ,II2'X

1/8' PARA COI..IIRAMARCO Y ANGULO DE 1 U4'
X 1 !V¡t' X 1/il' PARA MARCO, TAPA
CONCRETO PC=200 KG/Cil2. T.M.A 19
ARIJIAOO CON REFUERZO DE VARILLA
3/S@15 CM EN AMBAS DIRECCI
DE PISO DE 8 CT¡l DE
F'C=150KG/CM2 HECHO EN

ML

PZA

?ZA

113.m $ 168.76 §

1.00 $ 11,52

m.00

19,069.88

11,520.00

4.950.00

78,739.88

27,750.00

N

§
§

ñ
SUMINISTRO Y COLOCACION DE POZO DE
VISITA, EI.ABORADO CON TAAIQUE ROJO
REC@IOO, ASENTADO CON MORTENO.
ENJARRADO POR DENTRO, INCLI,JYE
MTERIAL. MANO DE OBRA Y TODO LO
NECESARIO PARA SU CORRECTA EJECTJCION

t N
{\c

N
§

\
ñ

\
,§

§\t

W
t

I TERIOR CON MORTERO
4, INCLUYE: CIMB
MATERIALES, MANO DE
HERRA¡V|lENTA.

C.5 SUMINISTRO Y

DESCIMB
EOUIPO Y

TAPA OE HIERRO
DIA},IETRO,
KG. PARA
MAIERIALES,
EQUIPO Y

DE
130

INCLUYE:
DE OBRA,

M2 1,850.m S

l.m $ 4.9s0.00 t

15.00 g

DE

§

LIMPIEZA
ACARREO
EOUIPO Y

Totll dr

fotrl d. P

DE LA OBRA 21,15/,,@

t710,20n.¡o

t
I \s

Prrclo
Unltrrlo Tot!l

DETotal



SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2024-2027

El suscrito Regido lng. Arquitecto José Martin Brizuela García en uso de la facultad que
me confiere los artículo 37 fracción lX y artículo 38 fracción ll, de la Ley del Gobierno y
la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco así como el artículos 3l ¡ncisos
c) d) y 0 del Reglamento de Comisiones de San Julián Jalisco y c,on fundamento en el
someto a la consideración de este Ayuntamiento LA ¡ATIVA PARA LA
PRESENTACIÓ¡¡, M¡ÁUSE, DISCUSIÓN Y APRO
$224,167,Ogil REALIZADO EN CONCEPTOS
EJECUCTÓN DE LA OBRA DE PAVITENTACóN Ltco,

NAJEBANQUETAS, MACHUELOS, L¡NEAS DE AGUA
EN LA CALLE MORELOS ENTRE REFOR¡IA Y REV

coNsr

L GASTO DE
DURANTE LA

ñ.J
ñ
\

§
ñ
J\
\

or§
PRIMERO: El gasto total de la obra
provenientes del programa FAIS

SEGUNDO: D¡cho gasto se

1. Remover postes
dentro del a

2. Suministro de
a su vez

vi

.046 de los cuales $457,402.63 son

inarios:

encontraban mal ubicados y

el mejoramiento de la base, y este
de construcción y de garantía a la vida

sy uelos de concreto hidráulico.

EDENTES:

2024 ¡ealizada en la sala de cabildo el día martes
a favor y 0 en contra fue aprobado el presupuesto

W

úxrc
31 de

nte I

del , con

\\\

N\§

\J

\

l-l
ñ

\)
§
\
\N__\-

{

l
U
o
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),
t(

provenie eral Fondo de Aportación para la lnfraestructura Social FAIS
de $464, sesenta y cuatro mil novecientos un peso 00/100 M.N.)
Para los tra de entación con concreto hidráulico, en la calle Morelos entre
Reforma y

ACUERDO:

ATENTAMENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUN TAMIENTO ,

2025, AÑO DE LA ELIMINACóN DE LA TRANSÍIII SIÓN MATERNO INFANTIL DE
ENFERf,IEDADES INFECCIOSAS"

n

Úxlco: se propone al pleno del Ayuntamiento el análisis, discusión y en su caso
APTObAC¡ÓN dEI PUNTO: LA INICIATIVA PARA LA PRESENTAC!ÓN, ANÁLISIS,
DISCUSóN Y APROBACIÓI.I OEU GASTO DE $22¿I,167.0954 REALIZADO EN
CONCEPTOS EXTRAORDINARIOS DURANTE LA EJECUC6N DE LA OBRA DE
PAVITENTACTÓN ETi¡ LA CALLE MORELOS ENTRE REFORMA Y REVOLUCIéN.

San Julián Jalisco oz5el2

I
ING. ARQ. JOS MAR G ír
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Av Fl dargo 83 Ore Co,. Ce1t.o. C q ¿/t /0
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El suscrito Regidor C. Luis Alonso García Márquez, en uso de las facultades que me

confieren los Artículos 49 y 50 de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública del
Estado de Jal¡sco y el Artículo 29 del Reglamento de Comisiones part¡ el Municipio
de San Julián, someto a la consideración de esle Ayuntamiento la "INIGIATIVA
PARA SU ANALIS¡S, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DE
PRESUPUESTO POR LA CANTIDAD OE ¡2,715,14L00 (Dos mlllone§,
setecientos quince mil, cuatrocientos cuarenta y cuatro pesos 00/100 MN) para
la obra de asfa¡tado en camlno a Veradas.

CONSIDERACIONES

UNICA: Que es facultad de este Ayuntamiento con
constante a los caminos rurales del municipio.

ANTECEDENTES

to

Primero: Que durante la Administración 2007-2 ino fue
asfaltado, y hasta la fecha no se le ha

f

Segundo:
entre la ca
en la zona.

El camino a Veredas además
becera municipal con el I

Tercero: Durante los últi OS

mantenimiento la

estado de deterioro.

UNICO: Se
PRE

la obra

Juliá llsco 09 de Ju

. Luis Alonso García Má

nte vía de comunicación
una t¡ort"nte población

constante y la falta de
ha nos considerables y un ¡mportante

ACU

ntamiento ]a "APROBACIÓil DE

W

J.J

\

H
o

DE $2,715,414,.00 (Dos mlltones,
tnce cu cuarenta y cuatro pesos 00/100 MN) para

oe ino a Veredas".

Atentamente:

"2025 Año de la Eliminación de la T¡ansmisión matemo infant¡l
de Enfe¡medades lnfeccios R¿
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La suscrita Regidora Lic. Yolanda Salcido García en uso de la facultad que me confiere los
artículos 49 fracción V y articulo 50 fracción ll y lll de la Ley de Gobierno y la Administración
Pública Municipal, así como el artÍculo 40 Difusión y Prensa del Reglamento de Comisiones
de San Julián Jalisco, someto a la consideración de este Ayuntamiento "LA INICIATIVA PARA
LA PRESENTACION, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓru OEI "PRESUPUESTO
PARA EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO POR LA CANTIDAD DE HASTA $22O,OOO
(DOCTENNTOS VETNTE MtL) PESOS MN"

CONSIDERACIONES:

TITULO TERCERO DE LAS AUTORID ALES
CAPíTULO I del Presidente Mu

ipal

Ayuntami e del ejercicio de la
administración dentro de los primeros q

to, la fecha se fijará

ñ
r¡l

3
§
§
\r
§
\

caso de que dec¡da hacerlo en acto
con oportunidad necesaria y se ha

§

N

W

Segundo: Nos
Plan Municipal

d
y a la sociedad en

general

Obligación pe rmanente Gobie ctpa ar a la ciudadanía de los actos
beneficio de sus obligaci y facultad por la ley.

ENTES:

Primero: mp so, él se rinden cuentas al H. Ayuntamiento como Órgano
de Gobiern del Municipio, de los recursos, programas, proyectos, logros y
tareas realiza de la Administración Pública.

ite r en posr bilidades de comparar lo realizado, con lo planeado en el
sarrollo, para identificar de qué manera se ha cumplido en los

planteam¡entos de I emanda ciudadana.

ACUERDO:

Único: Se propone al pleno del Ayuntamiento la propuesta de "LA INICIATIVA PARA LA
PRESENTACION, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL
..PRESUPUESTO PARA EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO POR LA CANTIDAD DE
HASTA $220,000 (DOCTENNTOS VETNTE MrL) PESOS MN"

ATENTAMENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

Julián Jalisco 10 de junio d

DA SALCIDO
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Art. 47, Fracción Vlll: Rendir informe
mes de septiembre de cada año. En
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El suscrito Regidor C. Luis Alonso GarcÍa Márquez, en uso de las facultades que me
confieren los Artículos 49 y 50 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del
Estado de Jalisco y el Artículo 29 del Reglamento de Comisiones para el Municipio
de San Julián, someto a la consideración de este Ayuntamiento la "lNlClATlVA
PARA SU ANALISIS, OISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN DE
PRESUPUESTO POR LA CANTIDAD DE $1,553.837.40 (Un millon qu¡nientos
cincuenta y tres mil, ochocientos treinta y siete pesos 00/40 MN) para la obra
de asfaltado en camino a San Carlos.

CONSIDERACIONES

UNICA: Que es facultad de este Ayuntam¡ento conse
constante a los caminos rurales del mun¡c¡p¡o.

ANTECEDENTES

Primero: Que duranle la Administración 2007 -2009

r

t:'oo ino fue
asfaltado, y hasta la fecha no se le ha d

Segundo: El camino a San
comunicación entre la cabecera
¡mportante población en la zon

Tercero: Durante los últ¡ nos
mantenimiento la ca sfáltica ha s
estado de deterioro

ACU

o
PRES STO
clncuen
de asfa

:3ürff:'""J;"::tct

C. Luis Alonso García M
Regidor.

a o constante y la falta de

considerables y un importante

yuntam¡ento la "APROBACION DE

rU

A DE $1,553.837.40 (Un millon quin¡entos
ocie treinta y s¡ete pesos 00/40 MN) para la obra

no n Carlos.

Atentamente:

"2025 Año de la Eliminación de la Transmisión materno ¡nfan
de Enfermedades lnfeccio tI

ulián Jalisco 09 de Jun

u

emás d
con el li

Sa

¡ú

s^ll
§

UNICO: Se

mt


